
БЕРЕЗНЕГУВАТСЬКИЙ ОФІС 
ВІДНОВЛЕННЯ ПРАЦЮЄ ДЛЯ ВАС!

Анонс:Події:

У Березнегуватській громаді з 1 квітня 2024 р. працює Громадсь-
кий офіс відновлення ГО «Проти Корупції», який є платформою 
для налагодження комунікації та порозуміння між громадськістю, 
місцевою владою, бізнесом та міжнародними партнерами. Це не-
залежна інституція, яка забезпечить прозорість та стійкість від-
новлення. Ініціатива реалізується в межах проєкту «Створення 
громадського офісу: новий крок до зближення громади та влади». 
Громадський офіс є:

 ● центром інформації та координації: тут жителі зможуть 
отримати всю необхідну інформацію про процес відновлен-
ня, а також дізнатися, як долучитися до нього;

 ● місцем для навчання та розвитку: тут проводяться тренінги та семінари з питань громадської активності, проєктного ме-
неджменту та інших важливих тем;

 ● платформою для співпраці та партнерства: тут громадяни, влада та експерти можуть об’єднувати зусилля для спільного 
блага.

Першим кроком діяльності стало дослідження для визначення рівня громадської активності та розвитку. Активна участь Громадського 
офісу відновлення у прийнятті рішень забезпечує врахування потреб мешканців. Це включає співпрацю з місцевою владою. Усі заходи 
проводяться із залученням громадських активістів, влади, старост, внутрішньо-переміщених осіб, місцевого бізнесу та агросфери.
Працівники та експерти Громадського офісу відновлення ГО «Проти Корупції» шукають та дають можливості для розвитку та від-
новлення Березнегуватської громади, отож запрошуємо кожного мешканця відвідати офіс та отримати консультацію з 9:00 до 16:00 
у будні дні. Адреса: вул. Незалежності 84В (Будинок дитячої творчості). Кожен мешканець Березнегуватської громади може оз-
найомитися з детальною інформацією щодо діяльності та ініціатив від офісу за телефоном: +380980840904 чи в групі у Фейсбуці 
«Березнегуватський Громадський офіс відновлення».
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ВІДБУВСЯ КОНКУРС НА 
ПОДАННЯ МІНІ-ПРОЄКТІВ

ЯК ВІДБУВАЛАСЯ СЕСІЯ СЕЛИЩНОЇ РАДИ?

ПОДІЇ В БЕРЕЗНЕГУВАТСЬКІЙ ГРОМАДІ

Громадський офіс відновлення реалізував кон-
курс на подання міні-проєктів ініціативними 
групами Березнегуватської територіальної гро-
мади. 
Максимальна сума гранту: до 50 000 грн. 
Строк реалізації проєктів: до 30 днів.
Участь у конкурсі обʼєднала учасників які про-
живають чи працюють у громаді, а саме, лідерка-
ми ініціативних груп стали: Павліченко Лариса, 
Лілік Світлана, Тицька Наталя, Хонич Катерина, 
Шестопалько Олена, Лянна Ольга, Багнюк Оле-
на та Коваленко Тетяна.
Які ж результати міні-конкурсу? 
Учасники тренінгів створили 8 ініціативних 
груп (далі - ІГ) та обʼєднали 51 жителя громади 
для спільної мети: вони отримали гранти на від-
будову та розвиток Березнегуватської громади. 
Небайдужі мешканці загалом подали 10 проєктних заявок, 4 з яких комісія визначила найкращими. 
Загальна сума грантової підтримки найкращих ініціатив становить 250 000 грн. 
На жаль, не всі ІГ врахували пріоритети та вимоги й лише 2 з них скористалися шансом подати дві проєктні заявки. 
До Вашої уваги - переможці міні-конкурсу: 

 ● ІГ «Творча майстерня» з проєктом «Укриття від страху» із с. Любомирівка; 
 ● ІГ «Незламні» з проєктом «Майстерня розвитку талантів…» із смт. Березнегувате; 
 ● ІГ «Екологічні ініціативи громади» з проєктом «Чиста та затишна Березнегуватська громада» та «Забезпечення надання 

якісних послуг у сфері благоустрою…» із смт. Березнегувате. Додатково ІГ отримала проєктор у подарунок. 
Проєкти, які отримають часткову підтримку: 

 ● проєкт «Облаштування кімнати дозвілля в укритті під час перерв…» ІГ-и «Педагогічний колектив Березнегуватського про-
фесійного ліцею»; 

 ● проєкт «Фенікс» ІГ-и «Творча майстерня» матиме часткове фінансування та проєктор з дошкою у подарунок;
 ● проєкт «Стимулювання молоді та інших жителів до фізичної активності та здорового способу життя шляхом облаштування 

вуличного спортивного майданчика…» ІГ «Вперед до мети» з с. Петропавлівка; 
 ● проєкт «Популяризація здорового способу життя серед молоді та інших жителів шляхом облаштування вуличного спор-

тивного майданчика…» ІГ «За майбутнє» із с. Новоочаків. 
2 ініціативні групи отримали заохочувальні подарунки: 

 ● ІГ «Березнегуватська дитяча мистецька школа» смт. Березнегуватого отримала проєктор; 
 ● ІГ «Колектив Публічної бібліотеки Березнегуватської селищної ради» відтепер має сучасний ноутбук. 

4 червня Громадський офіс відновлення та лідерки ініціативних груп підписали меморандуми про співпрацю, що є наступним важ-
ливим кроком для реалізації ініціатив.

Вітаємо! Нехай це буде початком для нових звершень.

19 квітня представниця Громадського офісу відновлення відвідала 43 поза-
чергову сесію селищної ради восьмого скликання. Участь в пленарному за-
сіданні взяли 17 з 26 депутатів селищної ради. 
До порядку денного пленарного засідання було включено 43 питання. Пле-
нарному засіданню передувало спільне засідання постійних комісій селищної 
ради, на якому було детально обговорено всі питання.
Загалом розглянули 31 питання порядку денного, прийнято 29 рішень. Також 
депутати підтримали 12 земельних питань, в обговоренні яких були складнощі. 
На жаль, між депутатами виникали непорозуміння, відповідно складно дійти 
спільної точки зору. Останнє питання, яке розглянули депутати, «Про надання 
дозволу громадянину України на виготовлення проєкту землеустрою. . .», не 
було підтримано через брак голосів. 

Часто-густо сесії закінчуються швидко через напружений діалог між громадою та владою. Так і було 19 квітня: на бурхливій ноті за-
вершили сесію. Отож, маємо надію, що наступні такі заходи все ж будуть відвідувати всі учасники, приналежні до вирішення питань.
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10 ТРАВНЯ ПРЕДСТАВНИКИ БЕРЕЗНЕГУВАТСЬКОЇ 
ГРОМАДИ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ У ЗАХОДІ «ШЛЯХ ДО 
URC: ІНКЛЮЗИВНИЙ ФОРУМ ВІДНОВЛЕННЯ 
ГРОМАД»

ФОКУС-ГРУПОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ:  
ПРО ПРОБЛЕМИ ТА ВИКЛИКИ В 
ГРОМАДІ

ПОДІЇ В БЕРЕЗНЕГУВАТСЬКІЙ ГРОМАДІ

Медійна увага до ситуації в Березнегуватській громаді та участь у заході є дуже важ-
ливим аспектом для відновлення та розвитку постраждалої території. Саме тому 
Громадський офіс відновлення сприяв участі представників Березнегуватської гро-
мади в заході «Шлях до URC: інклюзивний форум відновлення громад». 
Експерт Громадського офісу відновлення спільно з селищним головою громади 
визначили стратегію поїздки на захід та пріоритетні проєкти. Один з них - це від-
новлення зруйнованого місцевого ліцею. Проблемою для реалізації проєкту є від-
сутність спеціаліста-архітектора, отож вирішили це питання шляхом підписання до-
говору про співробітництво територіальних громад у формі делегування виконання 
окремих завдань, а саме у сфері містобудування, архітектури, будівництва.
Другим проєктом є вирішення проблеми відсутності обʼєктів безпеки у місцевих 
закладах освіти. 
Довідково: заклади загальної середньої освіти, де навчається більше 200 школярів, 

зможуть залучити кошти державної субвенції на укриття. Але в Березнегуватській громаді найбільший навчальний заклад на сьо-
годні налічує 160 дітей. Сергій Бойко, селищний голова, доніс дану проблему та запропонував внесення змін до умов субвенції, адже 
наявність функціонуючого закладу освіти сприятиме прибуттю або поверненню дітей до громади. 
Існує альтернатива пошуку коштів на підтримання проєктів: проєктні заявки можна внести в систему «DREAM», аби залучити для 
їхньої реалізації кошти донорів. 
Зовсім скоро лідер громади разом з представницею Громадського офісу відновлення відвідає ще один захід, де матиме можливість 
привернути увагу міжнародних партнерів до проблем та потреб Березнегуватської громади. 
Рівень впізнаваності громади стрімко підіймається, а експерти Громадського офісу відновлення не втомлюються шукати та давати 
можливості й підтримку.

Протягом квітня Громадський офіс відновлення проводив 
фокус-групові зустрічі з мешканцями Березнегуватської 
громади. Учасниками нашого опитування стали громадські 
активісти, представники місцевої влади, старости сіл гро-
мади, внутрішньо-переміщені особи, представники місце-
вого бізнесу та агросфери. 
Згідно з результатами фокус-групового дослідження «До-
ступ громадськості до прийняття рішень щодо відновлен-
ня України», визначили низку ключових моментів:

 ● знання респондентів про План відновлення на 
державному рівні обмежується лише загальною ін-
формацією; 

 ● громадськість готова долучитися до процесу віднов-
лення, але механізми для їх участі на сьогодні відсутні; 

 ● респонденти зазначали, що існує потреба у кращій комунікації та співпраці між владою та громадою для сприяння активній 
залученості громадськості; 

 ● жителі громади висловили стурбованість невирішеними екологічними проблемами, зокрема утилізацією сміття та відсут-
ністю водовідведення; 

 ● на думку учасників першочерговим має бути відновлення зруйнованих закладів навчання та розширення спектру позаш-
кільних програм для дітей; 

 ● одностайними респонденти були в тому, що необхідно організовувати круглі столи, які сприятимуть кращому розумінню 
проблем та потреб громади, а також пошуку спільних рішень.

Загалом всі учасники фокус-груп підтримують розробку та впровадження Плану відновлення для їхньої громади. Цей план має 
бути результатом плідної співпраці місцевої влади, громадських організацій, мешканців, місцевих підприємств та міжнародних пар-
тнерів. Виходячи з цих висновків, бачимо, що необхідно реалізовувати заходи з навчання інструментам комунікації та створення 
стратегії з розвитку та планування відновлення Березнегуватської громади. Знаємо як це зробити та вже реалізували декілька ета-
пів для спільної мети.
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ЯК МЕНЕДЖЕРКА З ТУРИЗМУ СТАЛА 
ГРОМАДСЬКОЮ ДІЯЧКОЮ?

ЯК ПРАЦЮЄТЬСЯ В ГРОМАДСЬКОМУ ОФІСІ 
ЖИТЕЛЬЦІ ГРОМАДИ?

ВПО НА МИКОЛАЇВЩИНІ 
ОФОРМЛЮЮТЬ ДОКУМЕНТИ НА 
ВІДНОВЛЕННЯ ЖИТЛА: ТИПОВІ 
СИТУАЦІЇ ТА ЧИМ ЗУМОВЛЕНІ?

ГРОМАДСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО

— Чим ви займалися до початку вторгнення та що вас спонукало долучитися до роботи 
Громадського офісу відновлення? 
— До початку повномасштабного вторгнення я жила з чоловіком в Миколаєві, де здобула 
вищу освіту в МФ КНУКіМ. Реалії сьогодення змусили мене покинути дім та поверну-
тися до рідного селища. Я завжди прагнула до покращення життя нашої громади, тому з 
радістю долучилася до роботи офісу, коли мені запропонували цю можливість. Приємно 
здивувало те, що наша громада не байдужа ГО «Проти Корупції», що знаходиться в Чер-
каській області і яка допомагала нашій громаді в тяжкі часи ще до відкриття офісу.
— З якими викликами ви зіткнулися під час роботи в Громадському офісі відновлення? 
— З перших днів роботи я зіткнулася з викликом низької громадської активності, особли-
во серед молоді. Від людей немає ініціатив, але є прагнення краще жити. 
Такі думки ми почули від громадської активістки 27-річної Юлії Рагуліної, яка раніше й не 
уявляла, що буде писати цікаві статті та публікації і хай історія цієї молодої та старанної 
дівчини буде кожному прикладом та надихне на зміни.

— Розкажіть, про себе та чим ви займалися до війни? 
— Я народилася і проживала в селищі Березнегувате з чоловіком та двома синами. Після 
руйнування будинку змушені були переїхати в інший і зараз маємо статус ВПО. До війни я 
працювала в ПАТ «ПУМБ» головним кредитним спеціалістом, маю досвід з ведення бух-
галтерії.
— А що вас спонукало прийти на співбесіду до Громадського офісу?
— Коли я почула, що можна прийти на співбесіду для роботи в Громадському офісі, виріши-
ла спробувати. Мої очікування - це навчитися новому, розвинути свої навички та отримати 
знання, а головне - зробити свій внесок у відновлення нашої громади. Робота дуже цікава 
і справді відволікає від проблем. За 2 місяця роботи в офісі я по-іншому стала дивитися на 
проблеми та потреби, які є в громаді. 
Саме через виклики, спричинені війною, 46-річна Любов Бурлака опинилася на посаді ад-
міністраторки Громадського офісу відновлення, де вже успішно працює більше місяця.

«Процес оформлення компенсації від держави за зруйноване 
житло загальмувався», — розповіла адміністраторка Громад-
ського офісу відновлення Любов Бурлака 7 травня у радіое-
фірі на каналі «Українське радіо Черкаси». З Іваном Лилою 
обговорювали важливу тему «Оформлення документів на 
відновлення житла: типові положення та чим зумовлені?». 
— Любов, розкажіть, як ви втратили житло? 
— Наш населений пункт розташований на лінії фронту та 
часто обстрілюється. За 10 метрів від нашого будинку впа-
ла ракета та дуже його пошкодила.
— З якими труднощами ви зіткнулися при оформленні до-
кументів? 

— Найбільшою проблемою стало те, що наш будинок не був внесений до електронного реєстру і нам доводиться довго чекати, поки 
БТІ оформить технічний паспорт. Після цього треба реєструватися через Дію на програму єВідновлення та знову пройти через 
бюрократичні затримки.

Повністю прослухати етер можна за посиланням, що розміщене на 
сторінці Громадського офісу відновлення у Фейсбуці або за qr-кодом 
(наведіть сканер або камеру на телефоні і перейдіть за посиланням).
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ЯКІ ІДЕЇ ОБʼЄДНАЛИ ДВІ ІНСТИТУЦІЇ?

БЕРЕЗНЕГУВАТСЬКИЙ ЛІЦЕЙ 
ОБОВ’ЯЗКОВО ВІДРОДИТЬСЯ: 
ІНТЕРВ’Ю З ДИРЕКТОРКОЮ

ГРОМАДСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО

Експерти ГО «Проти Корупції» з раннього відновлення неодноразово відвідува-
ли Березнегуватську громаду, вивчали проблеми та потреби, оцінювали ситуацію 
та чули побажання та думки громадськості й влади. Під час одного такого відві-
дування познайомилися з Жиленком Андрієм, старостою Мурахівського старо-
стинського округу. 
— Які обʼєкти в селі зазнали пошкоджень? 
— В нас таких чимало, наприклад руйнування дитячого садочку. До того ж, в період 
війни маємо проблему відсутності укриття і діти певно ще довго не зможуть відві-
дувати заклад. Коштів на вирішення проблеми немає. Нам мало хто допомагає. 
— Ситуація звична, але на сьогодні існує можливість отримання гранту з підтрим-
ки інноваційних рішень. В Громадському офісі відновлення можна отримати ін-
струменти для реалізації планів та вирішення цих проблем, а також безкоштовне 
навчання. Головне — бажання та участь.
Таку розмову з паном Андрієм мав Юрій Путря, експерт з раннього відновлення. 
Відновлення зі сталим результатом та екологічним підходом до процесу відбудо-
ви — такі пріоритети визначили разом. 

Андрій Анатолійович є одним з небагатьох лідерів громади, який відвідав уже не один захід в Громадському офісі відновлення. 
Він хоч і не одразу проникся заходами, але отримав якісні знання, що корисні для його діяльності. Громадський офіс відновлення 
завжди шукає можливості та ресурси для будь-яких ініціатив, але тільки якщо вони є. 

Про результати співпраці та ідею вирішення проблем Мурахівки в наступних публікаціях.

Освіта – це запорука нашого майбутнього і Березнегуватський лі-
цей обов’язково відродиться.  Саме про це говорили з директоркою 
школи Рудчик Галиною Дем’янівною в інтерв’ю для Громадського 
офісу відновлення.
— Розкажіть, будь ласка, більш детальніше про руйнування ліцею? 
Це були прямі влучання ракет чи можливо на території ? 
— Взагалі на території ліцею було 5 прямих влучань. 29 березня 2022 
року прилетіло 2 ракети, одна ракета влучила в центральний вхід, а 
інша в географічний кабінет. 27 червня прилетіла ракета в дитячий 
корпус, а 6 серпня було ще два влучання. Люди, які бачать школу 
тільки спереду, можуть подумати, що руйнування незначні, але якщо 
піти на задній двір, то ви побачите, що ліцей повністю зруйнований.
– Чи вдалось врятувати якесь шкільне майно?
– Частину вдалося врятувати, а те, що змогли дістати з під завалів, зберегли. Після другого влучання збиралися батьки і вчителі, щоб 
врятувати майно бібліотеки, а також для того, щоб хоч трішки прибрати наслідки після руйнувань.
– Скажіть, будьте ласкаві, скільки на даний час навчається учнів у ліцеї? 
– Раніше було 527, на даний момент – 414 дітей. Навіть ті діти, які знаходяться за кордоном чи в інших областях України, продовжу-
ють навчатися  в нашому ліцеї.
— Чи залучали ви до процесів відновлення міжнародних донорів чи волонтерів? 
— Коли був перший обстріл, до нас приїздив кореспондент з англійської газети «Sky News», після цього до нас звернувся директор 
однієї із англійських шкіл із запитанням «Чим ми можемо допомогти?», але на той час в нас ще тривали обстріли. Також на території 
ліцею є освітній центр від програми UPSHIFT. У розробці цього проєкту наші учні брали активну участь, отримали перемогу і 70 
тисяч гривень. На ці кошти вони облаштували освітній центр. 
— Дуже багато було чуток серед жителів Березнегуватого: говорили, що по проєкту ви хотіли такий ліцей, який є тільки в Києві, а 
також який має на території басейн. Чи правда це? Чи все ж таки це тільки чутки? 
— (Сміється). Ні, це неправда. Я вам надам проєкт, у якому ви самі все зможете побачити. Проєкт передбачав створення нового опорного 
ліцею для жителів Березнегуватської громади та області, також планувалося забезпечення житлом учнів, які не проживають в Березне-
гуватській громаді. Будівля ліцею поділена на 3 блоки, що поєднані між собою спільною рекреацією на першому поверсі. Спільні примі-
щення (актова та спортивна зала, майстерні для заняття трудовим навчанням та їдальня) розміщені в окремому блоці, що має вихід до 
загального вестибюлю. На рівні 2-го поверху і вище над приміщенням майстерень запроєктований гуртожиток на 48 учнів. Проєктом пе-
редбачалось облаштування приміщень подвійного призначення на підвальному поверсі. В разі небезпеки приміщення виконує функцію 
укриття для всіх учнів та працівників ліцею. В інший час передбачено використання приміщення як тренажерний зал. Ніякого басейну в 
проєкті не було. Ми вважаємо, що це був прекрасний проєкт і це школа майбутнього. Цей проєкт разом з іншими документами був пере-
даний на Миколаївський департамент будівництва і архітектури, але чи буде він використаний - ми не можемо знати.
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ЖИТТЯ ПРИФРОНТОВОЇ БЕРЕЗНЕГУВАТСЬКОЇ 
ГРОМАДИ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ПІД 
ЧАС ВІЙНИ: ПРОБЛЕМИ ТА ВИКЛИКИ

ДЕПУТАТИ БЕРЕЗНЕГУВАТСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ 
РАДИ: РІВЕНЬ ВІДВІДУВАННЯ ТА ПОЯСНЕННЯ 
ПРОПУЩЕНИХ СЕСІЙ 2024 РОКУ

МІСЦЕВА ДЕМОКРАТІЯ

Незважаючи на обстріли та інші виклики життя під час війни, Березнегуватська 
громада продовжує будувати плани на майбутнє. Про це ми поговорили з головою 
Березнегуватської громади Сергій Бойко в ексклюзивному інтерв’ю Громадському 
офісу відновлення. 
– Наскільки зменшилося населення громади з початку повномасштабного росій-
ського вторгнення?
– Населення зменшилось на 37%: до війни населення налічувало 19344 жителя. 
Люди почали повертатися і зараз нас вже 15901, в тому числі 1500 новоприбулих 
мешканців. 

– Чи підтримує вас громадськість? 
– Не вистачає кращої підтримки громадськості, їх думок та ідей. Люди трохи почали усвідомлювати важливість своєї участі у вирі-
шенні локальних проблем і шукати нові шляхи розвитку, наприклад беруть участь у міні-конкурсі, які проводите ви від Громадського 
офісу відновлення ГО «Проти Корупції» для часткового відновлення і розвитку Березнегуватської громади. – А як з бюджетом у 
воєнний час? 
– Бюджет виконуємо, але на 41 населений пункт громади його не вистачає. Виходячи з цього, нам бракує ресурсів для вирішення 
проблем, а саме відновлення соціальної та комунальної інфраструктури. 
– Ви згадали про проблеми та виклики, з якими стикається громада. Які з них Ви вважаєте найважливішими та як бачите їх вирі-
шення? 
– На сьогодні кожного мешканця турбує забезпечення базових потреб: водозабезпечення, безпека, офлайн освіта дітей та робочих 
місць. Гостро стоїть і проблема відсутності майданчиків для зберігання та збирання побутових відходів, вирубка лісів, стан доріг. 
Плануємо зацікавити бізнес сплачувати податки та через міжнародні програми допомоги USAID створити робочі місця. Громада 
також розробляє стратегію розвитку, як частину Програми комплексного відновлення. Щодо майбутніх проєктів, братимемо участь 
у тих, що допоможуть відновити громаду. Також визначили пріоритети для відновлення та презентували проєкти на форумі, в чому 
допоміг Громадський офіс відновлення. Разом залучаємо громадськість до написання проєктів, бо без них отримати підтримку від 
партнерів важко. 

Повне інтервʼю на сайті protucor.com

У Березнегуватській селищній раді за період з січня по квітень 2024 року пред-
ставники депутатського корпусу Березнегуватської селищної ради розглянули 93 
питання та прийняли 83 рішення. 10 рішень не підтримали, адже виникали склад-
нощі у комунікації під час прийняття рішень, до того ж деякі депутати регулярно 
чи частково пропускали засідання і голосів на їх підтримання не вистачало.
До складу депутатського корпусу Березнегуватської селищної ради входять 26 де-
путатів та селищний голова громади. На сьогодні рівень відвідування засідань ста-
новить 63%. 
Хто ж прогулює? 
1 сесію пропускали: Богуш І. С. , Зубко О. Г. , Кордик О. М. , Хохлова В. В. , Юрченко С. С. , Татарова І. М. та Бойко С. С. . 
2 сесії пропустили: Долина А. М. , Манжос В. В. , Ізбаш А. І. . 
3 сесії пропустили: Бойкова Л. П. , Пащенко А. В. , Погорельський А. О. , Власенко С. С. , Ватюк О. В. , Кутова (Грінченко) І. В. , Постри-
гань В. Ф. , Прохоров О. О. –  не відвідують сесії на постійній основі! 
З огляду на ситуацію, виникає питання чому деякі депутати не відвідують засідання сесій на постійній основі та приділяють увагу 
вирішенню питань, які виносяться. Кореспондентка Громадського офісу відновлення отримала різні відповіді. 
Наприклад, Бойкова Л. П. відповіла: «Що? Як це не відвідую? Ану подивись!», –  і на цій ноті швидко завершила розмову. Людмила 
Петрівна працює у ветлікарні, аргументувала часткову відсутність проведенням вакцинації. 
«Були тяжку хворі, тому був на роботі», –  відповів ще один лікар Власенко С. С. . 
«Яка різниця? Не ходжу і все!», –  підвищеним тоном відповів на дзвінок пан Постригань. 
Прохоров О. О. більше не бажає брати участь у подібних заходах: «Я буду складати повноваження. Не бачу сенсу більше туди ходити». 
«Я точно не памʼятаю, але певно була поважна причина. Запитайте у секретаря, я завжди відвідую сесії», –  Манжос В. В. 
Деякі депутати, як от Ватюк О. В. та Юрченко С. С. були відсутніми за станом здоровʼя, а Бойко С. С. мав невідкладні справи. 
Кутова (Грінченко) І. В. зараз перебуває в декреті, а Ізбаш А. І. був у Києві на курсах по роботі. Щодо Татарової І. М. , то вона була у 
відрядженні. В Долини А. М. обмежені дзвінки.
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ЯК «РУХАЄТЬСЯ» ВІДНОВЛЕННЯ БЕРЕЗНЕГУВАТСЬКОГО ЛІЦЕЮ?

МІСЦЕВА ДЕМОКРАТІЯ

Так як в інфопросторі громади існують різні чутки щодо відновлення Березнегуватського ліцею. Наші журналісти дослідили це 
питання, отож представляємо вашій увазі розслідування. 

 ● Рішенням виконавчого комітету Березнегуватської селищної ради від 12.03.2022 року №123 Березнегуватському ліцеї Бе-
резнегуватської селищної ради було надано фінансову автономію, що дозволяє керувати бюджетом та процесом відбудови 
освітнім закладом самостійно.

 ● Водночас Рішенням виконавчого комітету Березнегуватської селищної ради від 12 грудня 2022 року №l25 «Про затвер-
дження переліку закладів освіти Березнегуватської селищної ради, які потребують першочергового ремонту (відновлення)» 
Березнегуватський ліцей було першим внесено до Переліку. 

 ● 24.03.2023, враховуючи фінансову автономію закладу освіти, Березнегуватський ліцей було визнано Замовником по обʼєкту 
«Нове будівництво Березнегуватського ліцею…» (далі - обʼєкт) та зобовʼязано замовника забезпечити виконання робіт по обʼєкту. 

 ● Рішенням сесії від 22.05.2023р. №4 було виділено кошти у сумі 9717927 грн. для розробки передпроєктних пропозицій, 
виготовлення проектно-кошторисної документації.

 ● У 2023 році видатки склали у сумі 136659,84 грн. в т.ч. 26659.84грн інженерно-геодезичні вишукування, 110000 грн - роботи 
з розробки передпроєктних пропозицій. 

 ● Березнегуватським ліцеєм із 02.06.2023 по 12.06.2023 року самостійно проведені тендерні процедури на виготовлення 
проєктно-кошторисної документації по обʼєкту. 

 ● Березнегуватським ліцеєм самостійно визначено ФОП «КОВАЛЬОВА НАТАЛІЯ ВАЛЕРІЇВНА» переможцем відкритих 
торгів по виготовленню проєктно-кошторисної документації по обʼєкту, вартістю 4848000 грн. 

 ● 3 ФОП Ковальовою Н.В. за результатами тендерних процедур Березнегуватським ліцеєм 22 червня 2023 року укладений 
договір. Кінцевий термін виконання робіт за Договором ( із додатковими угодами) встановлено 30.11.2023 року. 

 ● Рішенням 10.09.2023 p №7, результатами проведення: Березнегуватським ліцеєм тендерних процедур по виготовленню 
проектно кошторисної документації з проходженням державної експертизи по обʼєкту повернено кошти до бюджету селищ-
ної рали у сумі 4843267.00грн. 

 ● 08.12.2023 року Замовник розірвав в односторонньому порядку укладений договір з ФОП Ковальовою Н.В. через невико-
нання зобов’язань. 

 ● 27.12.2023 року прийнято Рішення селищної ради від 27.12.2023 року №l «Про визнання департаменту містобудування, 
архітектури, капітального будівництва та супроводження проєктів розвитку Миколаївської обласної військової адміністрації 
замовником на розроблення проєктно-кошторисної документації та виконання будівельних робіт» та передбачено передачу 
із бюджету селищної ТГ субвенції обласному бюджету в сумі 3000 тис. грн. 

 ● Після підписання Договору 13.02.2024 року відділом освіти, культури, молоді та спорту Березнегуватської селищної ради 
платіжною інструкцією перераховано кошти до обласного бюджету в повному обсязі. 

 ● Із бюджету селищної територіальної громади передбачено передачу субвенції обласному бюджету у вигляді міжбюджет-
ного трансферту в сумі 4600 тис. грн. 

 ● 23.04.2024 р. із обласного бюджету до бюджету Березнегуватської селищної ТГ повернуто раніше перераховані кошти у 
сумі 3000 тис. грн. 

 ● Підписано договір №4 від 24.04.2024 р. на передачу бюджетних коштів з бюджету громади обласному бюджету. 
 ● 25.04.2024 р. відділом освіти, культури, молоді та спорту платіжною інструкцією перераховано кошти до обласного бюдже-

ту в повному обсязі на розроблення проектно кошторисної документації та проведення державної експертизи об’єкту. 
 ● Передбачено та перераховано з бюджету громади субвенцію обласному бюджету на розроблення проєктно-кошторисної 

документації з проходження державної експертизи обʼєкту - 4 600 000 гривень. 
Зі слів директорки ліцею, Рудчик Галини, на сьогоднішній день тільки оголошено тендер на виготовлення проєктно-кошторисної 
документації. Тендер ще не завершився, ніяких робіт ще не зроблено, договір на виготовлення проєктно-кошторисної документації 
ще не укладений.
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ЯКА Ж ПЕРЕДІСТОРІЯ СТВОРЕННЯ 
ГРОМАДСЬКОГО ОФІСУ 
ВІДНОВЛЕННЯ  ГО «ПРОТИ 
КОРУПЦІЇ»

ЩО НАДИХАЄ ПРОЄКТНУ 
КОМАНДУ НА ДІЯЛЬНІСТЬ?

КОЛОНКА АВТОРА

Під час зустрічей із мешканцями Березнегуватської громади, 
команда Громадського офісу часто стикається з запитаннями 
«Чим саме ви можете допомогти?» та «Яка саме у вас діяль-
ність?». 
Ось наша відповідь. Влітку 2023 року команда ГО «Проти Ко-
рупції» відвідала 8 громад Миколаївської області з моніто-
ринговим візитом та з метою виявлення ризиків і проблем із 
залученням громадськості до процесів відновленням. Пер-
шим кроком було вивчення початку відновлення Баштансь-
кого району. Вважаємо, що «Відновлення повинно бути для 
людей і не без людей». 
Саме тому в одній з громад Баштанського району, а саме, Бе-
резнегуватській, створено Громадський офіс, який, як ми й 
писали раніше, є майданчиком для обміну знаннями, досвідом 
і ресурсами. Також завдяки партнерам ми надавали значну гу-
манітарну допомогу потребуючим. 
Заручившись фінансовою підтримкою партнерів, а саме 
ІТ-компанії LotusFlare, команда ГО «Проти корупції» влітку 
надала допомогу для 15-ти дітей, які залишилися в своїх домів-
ках, біля яких тривали бойові дії. Підлітки отримали планше-
ти, які допомагають їм продовжувати онлайн навчання та бути 
на зв’язку зі школою. Команда попіклувалася і про малечу гро-
мади, подарувавши іграшки, книги та інші речі. Відгукнулись 
і на запит керівництва громади та подарували ноутбук, який 
допомагає у роботі над розвитком постраждалої громади. 
А восени 2023 завдяки співпраці ГО «Проти корупції», Gower 
College in Swansea, Transport A Sister та Rafal Tomala, до Берез-
негуватської громади з Уельсу було доставлено техніку для 
шкіл, які постраждали внаслідок російської агресії, а саме: 45 
ноутбуків (частину віддали на ЗСУ), 11 інтерактивних дошок, 
25 моніторів та 11 проекторів. Ця допомога стала невід’ємною 
частиною навчання та розвитку дітей, які опинились в склад-
них умовах або були змушені покинути свої домівки.

«До приїзду ГО «Проти Корупції» ніхто з організацій не до-
помагав Березнегуватській громаді, а надто нашим селам, де 
зруйновано або пошкоджено кожен другий будинок та заклад. 
З квітня цього року у громаді відкрився Громадський офіс від-
новлення, де я вже брала участь у тренінгах. Я приємно враже-
на, що є небайдужі люди, які прагнуть розвитку жителів, а та-
кож шукають і дають можливості для відновлення громади. Ми 
з активом Любомирівки створили ініціативну групу для участі 
у міні-проєкті яку проводить Березнегуватський Громадський 
офіс відновлення. Створили дві заявки проєктів, одна з яких 
стосується створення освітньо-розвиваючого центру для ді-
тей, а інший - облаштування укриття. Один з наших проєктів 
виявився найкращим та отримав найбільше фінансування. 
Наша ініціативна група дуже щаслива! Багато людей в нас 
вірить та підтримує, отож ми не підведемо!», - розповіла Світ-
лана Лілік, учителька з Любомирівського ліцею в інтервʼю для 
Громадського офісу відновлення. 
За час роботи Громадського офісу відновлення ГО «Проти 
Корупції» до нас звернулось понад 60 місцевих жителів, які 
шукали поради та консультації щодо відновлення та розвитку 
Березнегуватської громади. Найчастіше мешканці запитували, 
чи ми надаємо фінансову підтримку для відновлення особи-
стих житлових приміщень, чи допомагаємо у закупівлі ліків, 
чи можемо допомогти з відновленням приміщення, де ми зби-
раємося. Також було питання, чому ми не надаємо гуманітарну 
допомогу. 
Головною метою, з якою ГО «Проти Корупції» приїхала в Бе-
резнегуватську громаду з Черкащини, є допомога у залученні 
коштів на різні проєкти громади, надавати освітні послуги та 
розвивати місцеву спільноту. На сьогоднішній день ми пишає-
мося тим, що кількість учасників наших заходів у Громадсько-
му офісі відновлення вже перевищує 100 осіб. Це лише 1% від 
загальної кількості жителів Березнегуватської громади, але ми 
віримо, що ця цифра буде зростати з кожним місяцем. 
Ми вдячні кожному, хто долучився до наших заходів та поді-
лився ідеями та пропозиціями. Маємо надію, що кількість ак-
тивних жителів збільшиться.

Інформаційний вісник підготовлено ГО «Проти Корупції» в межах проєкту «Створення громадського офісу: новий крок до зближення 
громади та влади» впроваджується в межах грантового конкурсу «Посилення громадської участі в процесах раннього відновлення на 
звільнених територіях», який адмініструється ІСАР Єднання за підтримки Фонду «Партнерство за сильну Україну», що фінансується 
країнами партнерами.

Тираж 1500 шт
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та «Яка саме у вас діяльність?».

Ось наша відповідь.

Влітку 2023 року команда ГО «Проти Корупції»

відвідала 8 громад Миколаївської області з

моніторинговим візитом та з метою виявлення

ризиків і проблем із залученням громадськості до

процесів відновленням. Першим кроком було

вивчення початку відновлення Баштанського

району. Вважаємо, що «Відновлення повинно бути

для людей і не без людей».

Саме тому в одній з громад Баштанського району,

а саме, Березнегуватській, створено Громадський

офіс, який, як ми й писали раніше, є майданчиком

для обміну знаннями, досвідом і ресурсами.

Також завдяки партнерам ми надавали значну

гуманітарну допомогу потребуючим.

Заручившись фінансовою підтримкою партнерів, а

саме ІТ-компанії LotusFlare, команда ГО «Проти

корупції» влітку надала допомогу для 15-ти дітей,

які залишилися в своїх домівках, біля яких

тривали бойові дії. Підлітки отримали планшети,

які допомагають їм продовжувати онлайн

навчання та бути на зв’язку зі школою. Команда

попіклувалася і про малечу громади, подарувавши

іграшки, книги та інші речі. Відгукнулись і на

запит керівництва громади та подарували ноутбук,

який допомагає у роботі над розвитком

постраждалої громади.
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Sister та Rafal Tomala, до Березнегуватської
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Вісник підготовлено в межах проєкту «Створення громадського офісу: новий крок до зближення

громади та влади» впроваджується в межах грантового конкурсу «Посилення громадської участі в

процесах раннього відновлення на звільнених територіях», який адмініструється ІСАР Єднання за

підтримки Фонду «Партнерство за сильну Україну», що фінансується країнами партнерами.

Про реалізацію міні-проєктів та результати діяльності Громадського офісу відновлення читайте у

наступному номері Вісника від  Громадський офіс відновлення 

«До приїзду  ГО «Проти Корупції» ніхто з

організацій не допомагав Березнегуватській

громаді, а надто нашим селам, де зруйновано або

пошкоджено кожен другий будинок та заклад. З

квітня цього року  у громаді відкрився

Громадський офіс відновлення, де я вже брала

участь у тренінгах. Я приємно вражена, що є

небайдужі люди, які прагнуть розвитку жителів, а

також шукають і дають можливості для

відновлення громади.  Ми з активом Любомирівки

створили ініціативну групу для участі у міні-

проєкті яку проводить Березнегуватський

Громадський офіс відновлення. Створили дві

заявки проєктів, одна з яких стосується створення

освітньо-розвиваючого центру для дітей, а інший -

облаштування укриття. Один з наших проєктів

виявився найкращим та отримав найбільше

фінансування. Наша ініціативна група дуже

щаслива! Багато людей в нас вірить та підтримує,

отож ми не підведемо!», - розповіла Світлана Лілік,

учителька з Любомирівського ліцею в інтервʼю для

Громадського офісу відновлення.

За час роботи Громадського офісу відновлення ГО

«Проти Корупції» до нас звернулось понад 60

місцевих жителів, які шукали поради та

консультації щодо відновлення та розвитку

Березнегуватської громади. Найчастіше мешканці

запитували, чи ми надаємо фінансову підтримку

для відновлення особистих житлових приміщень,

чи допомагаємо у закупівлі ліків, чи можемо

допомогти з відновленням приміщення, де ми

збираємося. Також було питання, чому ми не

надаємо гуманітарну допомогу.

Головною метою, з якою ГО «Проти Корупції»

приїхала в Березнегуватську громаду з Черкащини,

є допомога у залученні коштів на різні проєкти

громади, надавати освітні послуги та розвивати

місцеву спільноту. На сьогоднішній день ми

пишаємося тим, що кількість учасників наших

заходів у Громадському офісі відновлення вже

перевищує 100 осіб. Це лише 1% від загальної

кількості жителів Березнегуватської громади, але

ми віримо, що ця цифра буде зростати з кожним

місяцем.

Ми вдячні кожному, хто долучився до наших

заходів та поділився ідеями та пропозиціями.

Маємо надію, що кількість активних жителів

збільшиться. 

ЯКА Ж ПЕРЕДІСТОРІЯ СТВОРЕННЯ

ГРОМАДСЬКОГО ОФІСУ ВІДНОВЛЕННЯ  

ГО «ПРОТИ КОРУПЦІЇ»

ЩО НАДИХАЄ ПРОЄКТНУ КОМАНДУ НА

ДІЯЛЬНІСТЬ?


